

# 突然出走 两女生让人挺担心

## 孩子,你们的爸妈正等着你们回家

读者陈先生报料:前天中午,六合城西中学两名初三女生,趁中午放学回家吃饭之机,给家长留下一张纸条后便离家出走。

记者核实报道:离家出走的是该校初三年级某班的女生小丽(化名)和她的同班同学小敏(化名)。据该校办公室一姓杨的老师介绍,前天中午放学后,小丽和小敏一起回家吃中饭去了。到下午一点多,第一节课开始后,班主任巡查教室,发现两人座位上没人,询问同学后,才知道两名女生没有回校。老师立即与小丽和小敏

的家人取得联系,可没料到的是,双方家长均称,自己的孩子吃过中饭后,早早就返校了,而且回家吃中饭时也没什么异常表现。

接到学校老师电话后,家长立即拨打她们的电话,可多次拨打均无人接听。随后,小丽的母亲在其房间书桌上发现了一张纸条,上面写着:“爸妈,因为学习压力太大了,我和小敏两个一起去苏州打工挣钱了,你们不要找我们。”看到纸条后,小丽的父母这才断定孩子离家出走了,便立即与小敏的家人取得联系。小敏的

家人检查其房间后,发现小敏未留下纸条,但却带走了不少衣服。

纸条上说要去苏州,她们必先从六合马鞍坐车到六合城里,再从城里坐车去南京,然后转车才能去苏州。两家父母立即发动亲友,与学校部分老师一起,在六合汽车站拦截。可数十人在六合汽车站附近找了半天,并未见到两人身影。随后,两人的家人又分头来到南京的火车站和汽车站寻找,可直到前天夜里,也没任何消息。家人多次拨打她们的手机,均无人接听。无奈之下,小丽的家

人报警求助。

据杨老师介绍,得知两名学生离家出走后,学校领导立即找到了班主任及其任课教师,“我们调查了,两人成绩还算可以,而且都很听话,在最近几天,没有任何一位老师批评她们。”杨老师说,眼看就要毕业了,不知道两人为何要离家出走。昨天上午,警方通过调查发现,两人目前还在南京,具体位置尚不清楚。目前,警方还在帮忙寻找两人的下落。

(陈先生线索费 60 元)  
快报记者 李绍富

# 渡口撤了咋办? 划盆过河

## 我见我拍

24小时新闻热线:96060

近日,本报接到六合区东沟镇和龙袍镇部分村民来电,反映两镇交界处一个拥有百年历史的大河口渡口近日突然撤了,村民情急之下只得用盆来充当渡河工具。

昨天上午10时,记者赶到现场发现,该渡口位于六合区东沟镇与六合区龙袍镇赵坝村交界处的滁河上,渡口附近一女村民称,停渡通告贴出有好几天了,好多从外地过来走亲访友的人到码头后才知道情况,不得不另找交通

工具。正当记者采访时,对岸一位村民带着自家的木盆来到渡口,他艰难地将木盆放在河面上,然后坐到盆里面,抄起一根木棍,吃力地划起来,看着小木盆在水里艰难前行,左摇右晃,让人不由得手心出汗,心都提到了嗓子眼。

待他上岸后,记者向他了解情况,他称,自己住在滁河边的赵坝村,每年这个时候都要到对岸去卖雏鸡苗,以往坐摆渡船很方便,五分钟就过去了。由于现在撤渡了,要绕十几公里才能到河对岸去,耗时耗力。为了不耽误生意,他只有划盆过河,虽说不安全,但总比绕路快。“大人还好一些,村里有十几个学生每天要到河对岸上学,不得不提前一小时

起床绕行。”他摇头说。记者了解到,对于东沟和龙袍的很多村民来说,这个渡口是进出必经之路,渡船突然停渡,而在距渡口10公里内又没有其他便民桥和出路,给附近村民造成了极大不便。

随后记者采访了东沟镇王德祥副镇长,他表示,大河口渡口2007年被市安委会列为安全隐患之一,市区有关部门依据有关法规于今年5月6日作出撤渡批复。据了解,滁河大桥已于去年12月建成通车,六合区正在铺设一条从被撤的大河口渡口到滁河大桥的快速通道,今年年底就将通车。(叶先生线索费 80 元)

快报记者 孙玉春



(图片由报料人提供)

# 不致癌的染发剂老人头牌五贝子御美

CCTV央视上榜品牌 卫生部批准为天然染发 中国化妆品行业十大质量品牌

在古代化工原料没有发明之前,古人染发、染布料,做墨水都用自然界五倍子做染料,现北京老人头公司采用古老的配方,结合现代纳米技术,生产出五贝子染发剂御美,它与假冒五贝子和其他(一洗黑类快速变色)的化学染发剂区别在于,从根本上杜绝过敏、致癌等隐患,且多种颜色让您年轻的同时更健康。

# 1000盒体验装超值大派送

2009年度消费者信赖的  
十大质量品牌

北京老人头  
日用化学有限公司  
在 2009 年度  
“中国质量放心  
企业(品牌)”  
消费者投票调查的大型公益活动中,  
北京老人头公司生产的天然染发系  
列产品获得消费者的投票数位居同行  
前列,依据投票结果,荣誉当选为  
2009 年度消费者信赖的“中国化  
妆品行业十大质量品牌”。

## [五贝子]四大突破 其它染发产品没法比

### 突破一:独特生物染色,抗过敏

纯天然着色剂,安全。五贝子  
采用纯天然天然五倍子为着色剂,  
完全替代化学着色剂“苯二  
胺”,抗过敏,100%饱和上色。

### 突破二:生物微酸酶,不伤发

五贝子利用“生物微酸酶”诱  
使头发表层的毛鳞片像呼吸一样  
张开,使只有3纳米单位的植物色  
素颗粒“走”进发芯,不伤头发。

### 突破三:3分染,7分养

五倍子是昆虫,也是植物。是染  
料中的冬虫夏草,在五倍子植物色  
素进入的同时,五贝子所具备的中  
药养护成分,也随之进入头发芯,给  
头发补充胶原蛋白和水分,做到  
“染养同步”,染过的头发会显得分  
外的顺滑、光泽、不干燥、不分叉。

### 突破四:清水染发,凝久驻色

五贝子染发系列背后,是强  
大的意大利老人头国际集团的技  
术支持,其领先的“清水染发,凝  
久驻色”技术,虽然半个世纪以  
来,被行业争相模仿,却一直不可  
超越,极限水洗试验不掉色,就是  
五贝子国际品质的最好证明。

## 效果好不好不要钱

中医常讲:药快一分,毒增七分! 继某些快速染发产品被叫停后,现在又有大量的“快速染发”黑心产品,抓住消费者图方便的心理,继续以危害消费者健康代价谋私利。在五贝子上市5周年之际,展开“免费体验”的大型科学染发公益活动,帮助消费者科学染发,远离毒害! 希望爱美爱健康  
的你,可以抓住这次机会,免费来见证[五贝子]真正天然无毒害的染发效果,一定会感受到其他产品不可能感受到的自然飘逸的效果!



买2盒送3盒 体验装 仅限3天

信心承诺: 为庆祝五贝子上市5周年,现在您买2

盒即送3盒[体验装]。如果您在[体验装]正常使用中,出现不满意的情况。5日内,您可凭购物小票,带正品完整包装全价无偿退货,详见协议。电话预定优先,每天限前100名。

活动时间:5月12日-5月14日。市内两盒起免费送货

仅限染发过量者、中老年人、免疫力下降者、每年染发四次以上者、生长发育期的青少年、计划怀孕的夫妻、渴望健康的人

五贝子热线:(025) 84209016

●南京:康鑫药店(长乐路好又多对面)、大华中药店(中山东路钟山宾馆对面)、大华中  
药店(省中医院对面)、新街口第一药店(大洋百货南门)、华悦药店(新街口南站)、光  
华门大药房(御道街74号)、华江药店(山西路宏图三胞对面)、志信堂药店(鼓楼口腔  
医院旁)、天使药店(珠江路百老汇旁)、天药药店(白下路交警指挥中心对面)、下关药  
店(下关幼儿园对面)、四社药店(军区总院斜对面)、苏禄药店(太平南路177号)、瀚林  
药店(江宁路29号秦淮妇幼保健院对面)、健军药店山西路店(军人俱乐部旁)、健军药  
店中央商场店(中央商场内)、健军药店新百店(新百商场内)、健军药店大洋百货店(大  
洋百货内)、江宁:颐年堂药店(新医路店)、大厂:经久药店经久农贸市场店、江浦:祥瑞  
药店(中圣南街3号,环保局楼下)、鞍山:华仁堂大药房各连锁店

上周五,38岁的“苦恼人”李小姐在南京龙蟠医院接受了目前世界最先进的“美国等离子低温消融技术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科庄主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴地叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”南京龙蟠医院开通耳鼻咽喉专家咨询热线025-83340266。

## DNR 轻松了断 二十年过敏性鼻炎

在南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科,庄主任做了鼻腔内窥镜检查。庄主任为其制定了详细的治疗方案;首先应用美国等离子消融术消融了肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了窦口开放,十分钟过后,整个治疗结束,就这样困扰李小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,李小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给龙蟠医院耳鼻喉治疗专科送来一面锦旗:高科技创造奇迹,龙蟠为患者掌起一片蓝天。

## 十分钟神经阻断术让你 与过敏性鼻炎一刀两断

一般药物治疗过敏性鼻炎不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。庄主任介绍了目前国际针对过敏性鼻炎治疗首选方法——神经阻断术,它是在内窥镜直视下,采用等离子选择性进行神经阻滞,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气功能,从而达到消除其发作的目的。随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

## 等离子诊疗千人认证

南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科率先引进了20多项国际顶尖技术,在江苏省率先开展了神经阻断术治疗过敏性鼻炎,鼻内窥镜微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉,低温等离子消融术鼾症等,已成功治愈数千鼻、咽炎患者,得到医学界的一致认可好评。正是一例臻于完美的手术,使该中心在整个南京口碑相传,成为百姓放心的专科品牌。

内窥镜下治疗鼻炎不开刀、不住院

专家为鼻炎患者进行低温消融术手术



## 鼻内窥镜微创技术 一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最理想方法。

## 相关链接》》》

据悉,为了配合等离子技术快速推广,让更多鼻、咽炎患者感受等离子技术的好处,早日摆脱鼻、咽炎的困扰。南京龙蟠医院特邀国内资深耳鼻咽喉医师庄主任、陈主任莅临为广大耳鼻咽喉患者带来快速康复的福音;迎“五一”送健康:4月21日至5月18日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费;耳鼻喉内窥镜检查费优惠50%;治疗费优惠30%等优惠活动。读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266进行相关疾病咨询和专家预约,曾做过检查或手术的患者请带上相关病历、检查报告前来就诊。院址是中山北路307-1号(南京政治学院旁)。

**+南京龙蟠医院(医保定点单位)**

健康热线 025-83340266 节假日不休

地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)

乘16、31、32、34、72、100、151、168路公交车萨家湾站下车即到。